

# **Stadt Plau am See** Stadtvertretung Plau am See

Markt 2 - 19395 Plau am See 

☎ (03 87 35) 4 94 - 0 Fax: (03 87 35) 4 94 - 60

Amt/Abteilung: Hauptamt

Auskunft erteilt: Birgit Kinzilo

Durchwahl: 494 17

Email: b.kinzilo@amtplau.de

Aktenzeichen:

## Öffentliche Bekanntmachung

## der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der

## 8. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 16.12.2020

#### Beschlussfassung - öffentlich

S/19/0121	0121 Haushaltssatzung 2020 des Städtebaulichen Sondervermögens-
	Korrekturbeschluss
S/19/0126	Neue Verwaltungsgebührensatzung Stadt Plau am See
S/19/0130	Änderung der Satzung über die Erhebung einer Zweitwohnungssteuer in
	der Stadt Plau am See
S/19/0113	Aufhebung der Benutzungs- und Gebührensatzung für die Bibliothek der
	Stadt Plau am See
S/19/0083	Satzung über die Erhebung von Ge-bühren für die Schmutzwasser-
	beseitigung der Stadt Plau am See

Informationen zu den o. g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Norbert Reier Bürgermeister

#### Verfahrensvermerk

	Datum	Namenszeichen
Veröffentlicht am	25.03.2021	B. Kinzilo

auf der Internetseite der Stadt Plau am See unter www.stadt-plau-am-see.de

Vorstehende öffentliche Bekanntmachung der Beschlüsse der 8. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 16.12.2020 wurde bereits in der Plauer Zeitung Nr. 1 vom 20. Januar 2021 veröffentlicht.